

西宁再上榜,是什么吸引大批游客“浪西宁”?

丁香馥郁芬芳满城,郁金香娇艳欲滴竞相绽放,下南关街美食飘香,烟火气正浓,“豹街·西海美食街”特色别致……五月的西宁色彩斑斓吸引着大批游客。

据携程日前发布的《2024“五一”旅游趋势洞察报告》显示,今年“五一”假期旅游热度在去年高位基础上稳中有增,西宁再次上榜“五一”自驾游热门目的地,青海度假产品预订量同比增长70%,出境游预订量同比上涨51%。携程租车国内租车自驾订单同比增长40%,西宁租车订单上涨50%。是什么吸引大批游客“浪西宁”?

近日,中央广播电视总台华语环球节目中心记者孙雨朦与总台青海总站记者联动青海当地媒体,开展一起寻五瓣丁香,品当地特色美食,感受高原古城西宁的幸福生活,活动一经推出引起省内外市民游客高度关注。“你看!这些都是我拍的五瓣丁香,和家人来西宁旅游,赶上寻找五瓣丁香活动,听说五瓣丁香又被成为‘许愿花’,代表着幸福和幸运,我们就参与了进来。”游客仇先生说。“五瓣丁香上央视了,看到央视镜头下的西宁美景让我既兴奋又骄傲!”市民孙茜说。

旅途中除了美景当然还有美食最吸引人,火出圈的下南关街成为很多游客心中网红打卡地,形式多样的花花馓子,堆成小山的蜂蜜粽子,还有锅盔、酿皮、羊肠、甜醅……琳琅满目的小吃吸引不少游客品尝购买。“做攻略时很多人推荐这条‘烟火小巷’,这里不仅能买到各种美食,还能感受当地风土民俗。”江苏游客孙明说。

与此同时,我市不断完善的自驾游基础设施和不断升级的自驾游线路备受省内外自驾游群体的欢迎,旅游高峰时期,全市各大景区停车场停满了自驾车辆。“夏季到来,几乎每个周末都会带着家人开车出去玩,有时可能没有目的地,但一家人在路上的感觉就很惬意。”市民刘先生称,自驾游已成为他们生活的一部分,随着西宁旅游基础设施不断完善,中短途自驾游线路丰富,走到哪儿都很方便。

这里是西宁,这个“五一”,我们在西宁等您!



今起,机场巴士3号线站点有变更

本报讯(记者 一丁)4月30日,记者从青海机场有限公司获悉,为优化机场巴士线路规划,更好更快地服务广大旅客,自5月1日起,机场巴士3号线站点有变化,从原来的索菲特大酒店站点变更为富力万达文华酒店站点。

据悉,目前从西宁机场到市区的机场巴士共有3条线路,1号线从城东区火车站(西宁汽车客运中心站)发车,2号线从西宁市城中区长江路三角花园站发车,3号线从海湖新区富力万达文华酒店站发车。其中1号线7点30分首班,每1小时一班,末班为18点30分,由火车站西宁汽车客运中心(8号、9号检票口)乘车;2号线5点30分首班,第二班为7点,7点后每1小时一班,末班为19点,发车位置为三角花园斑马线处(城中区税务局西北方向20米);3号线8点首班,每1小时一班,末班为17点,发车位置为富力万达文华酒店门口。

城西客运站梦幻夏都自驾车营地“出圈”

这是一个崭新的“亮相”!

城西客运站梦幻夏都自驾车营地在这个“五一”假期定会“火”上一把!

占地面积50亩,配备有地上、地下停车位共计146个,供自驾车辆使用。同时还配有能够满足22台大中型房车加水、充电的设施,有28个充电桩,56个电车快充枪,满足新能源车随时充电。开阔的空间,完备的设施,这是城西客运站梦幻夏都自驾车营地的底气。

这个“五一”假期,青海旅游热度攀升,度假预订量上

涨70%,西宁市上榜携程发布的《2024“五一”旅游趋势洞察报告》自驾游热门目的地。天时、地利,这是城西客运站梦幻夏都自驾车营地的机会。

这个“五一”假期,欢迎全国各地的游客来青海西宁“潇洒走一回”。

西宁用功能齐全、设施完善的自驾车营地为你一扫后顾之忧,让你的旅游与众不同。城西客运站梦幻夏都自驾车营地在哪里?那就跟着晚报记者一起去城西客运站梦幻夏都自驾车营地走一趟……



黎晓刚 摄

将营地打造为核心目的地

从海湖新区出发一路向西,城西客运站梦幻夏都自驾车营地就在已建设完工的城西客运站内。这里紧邻高档小区,闹中取静。同时,配有便利店、公共卫生间、公共淋浴间、休息室、露天活动区,满足了自驾爱好者的营地需求。“这里既远离城市的喧嚣,又处于小区聚集地,方便我们的采购和补给,是一个理想的

休整地和本营,场地大、设施完善,自驾游第一站就让我们赏心悦目,真是一个不错的体验。”记者来到营地时,来自四川的白先生和他的车队正在营地休息,谈及感受,他十分肯定地赞叹道。“自驾车营地不仅是宾馆民宿的住宿补充,还可以成为核心目的地,近年来,西宁市围绕‘自驾游旅游休整地和本营’的产业发展目标和建设西部自驾游集散中心的工作任务,融入‘自驾游示范省’建设,推介‘西部自

驾车旅游联盟’品牌,不断加强区域旅游合作,自驾游产业发展迅速。在城投公司党委的领导和支持下,西宁市城通公司紧抓机遇,扛起国企责任,围绕西宁市一个创新基地、三个中心城市总体目标,利用城西客运站现有资源,建设了城西客运站梦幻夏都自驾车营地,在不断探索和借鉴中,努力为推动国际生态旅游标杆城市贡献力量。”西宁市城通公司相关负责人介绍道。

各种优惠措施迎接八方游客

青海作为西北旅行自驾胜地,集戈壁、荒漠、雅丹地貌、丹霞、雪山、湖泊、草原、高原风光为一体,也是房车及自驾车友喜爱的目的地。近几年,我市以发展自驾游为切入点,打造高原绿色生态游的自驾游旅游休整地和本营,发起成立西部自驾游旅游联盟并连续举办7届联盟年会,形成了拥有37个联盟城市、137家自驾游俱乐部的产业合作共同体,城西客运站梦幻夏都自驾车营地紧抓打造国际一流旅游集散服务中心的战略机遇,为自驾游游客提供便利条件,也为西宁旅游业及自驾露营行业的发展添砖加瓦。梦幻夏都自驾车营地推出了优惠政策,12小时以内30元,12小时至24小时内收费为40元,超过24小时不满12小时加收30元,超过24小时并满12小时的加收40元,该费用包括场地使用费、停车费、水电费、卫生间及淋浴间使用费、垃圾清理费。

(记者 张艳艳)

加西公路大通至西海段今日通车

本报讯(记者 张弘毅)4月30日,加西公路3标段(大通至西海段)通车仪式在大通县城关收费站举行。记者从通车仪式上获悉,该条公路将于5月1日12时正式通车。

据悉,加西公路3标段(大通至西海段)是G341黄岛至海晏线的重要组成部分,也是青海省高速公路网规划“三纵四横十联线”中“横一”和青海省干线公路网规划“六纵九横二十联”中“横二”的一段。该路段起于互助土族自治县加定镇岗子沟口(青甘省界),止于海晏县西海镇东北侧,设枢纽互通与拟建的G0612相接,路线全长212.293公里。公路路线方案充分考虑了东部城市群发展总体规划思想,将通过西互一级公路、大通至西宁高速、京藏高速、西海至湟源一级公路与西宁市连通,纳入“以西宁为中心的1小时经济圈”,带动区域经济快速发展。

加西公路3标段起点位于西宁市大通县的朔北藏族乡、塔尔镇、极乐乡、城关镇、多林镇、青林乡,海北州海晏县的哈勒景蒙古族乡,终点位于海晏县西海镇,设枢纽互通与G0612湟源至西海公路相连,共设置互通立交4处,服务区2处,收费站3处,U型转弯1处,避险车道3



处。加西公路不仅是西宁至兰州的“第二通道”和国家高速公路网的重要补充,也是完善青海东部路网的重要主骨架,更是加快兰西城市群融合发展的助推剂。沿途风景优美如画、

风土人情朴素,是西北地区环青海湖旅游直通路。同时,加西公路穿越多个民族聚居区,建成后将进一步增强民族团结,加快民族地区经济社会发展,成为连接边疆与内地的重要通道,为国防建设提供有力支撑及坚实保障。

“五一”假期 我市28618个公共临时停车泊位免费停车

本报讯(记者 一丁)“又可以享受法定节假日免费停车的优惠福利了,真是太开心了!”随着“五一”假期的来临,市民享受免费停车的福利又来了。记者4月29日从西宁市公共临时停车场管理办公室获悉,“五一”假期(5月1日至5月5日),由市政府管理的544处公共临时停车

场、28618个公共临时停车泊位实行免费停车。据悉,每到法定节假日,市民出游、购物的需求就会大幅增加,停车难问题也会随之出现,近年来,随着我市不断规范道路周边公共临时停车场,市区内的停车难问题得到有效缓解。如今,元旦、春节、清明节、劳动节、

端午节、国庆节、中秋节七个重要法定节假日,免费停车成为市民的一项福利。公共临时停车场免费停车期间,请市民按规定车位顺向停放车辆,如发现有不执行免费停车规定的行为,可向西宁市公共临时停车场管理办公室举报,举报电话:12328。